



大漢口報

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

砵高骨林至雲市中心將有鐵路服務

大雲交通計劃發表

另有輔助巴士將服務延展至密臣

(雲訊)據昨日發表之城市運輸局報告稱，如該局及兩個有關區域當局迅速採取行動，則山雲高華市中心區至砵高骨林之鐵路乘客服務，可於一九八二年中即實現。

上述服務，將利用目前之加拿大太平洋鐵路軌道，沿布辣海南便行。該服務將為必得(PITT)河西部乘客節省二十分鐘，及為該河東部乘客節省十分鐘。

此外，尚可推行輔助巴士服務，以將乘客服務延展至密臣。

至於砵高骨林至雲市中心乘搭上述火車所需之時間，則僅為四十分鐘。

該報告說，上述鐵路乘客服務，實有其需要。蓋日前巴士服務，已為乘客過擠，且亦因交通擁塞而感到緩慢。由於上述地區人口增加迅速，巴士服務已趕不上需要。

至於資本支出費用，以一九八一年幣值計算，約為二千六七十萬元。每年營業費用，則約為二百二十萬元左右。

上述路線，將以固蘭湖街尾之舊加太鐵路車站為終點站。

至于三個郊外車站位於何處，則目前尚未決定。惟上述報告建議，砵高骨林用目前之紐亞鐵路車站，高骨林站設于巴納特公路及羅歇公路交界處，砵舞地站則設于卡勒路佳利及理利街附近。

據官方稱，三名驕而男子，攜浦鋸短之來福槍及催淚彈，背着膠套，闖入西十四街八百餘號街位一間枉行劫持。

結果劫去廿元。逃走時被追捕，需施放催淚彈方能逃脫。

據官方稱，三名驕而男子，攜浦鋸短之來福槍及催淚彈，背着膠套，闖入西十四街八百餘號街位一間枉行劫持。

結果劫去廿元。逃走時被追捕，需施放催淚彈方能逃脫。

據官方稱，三名驕而男子，攜浦鋸短之來福槍及催淚彈，背着膠套，闖入西十四街八百餘號街位一間枉行劫持。

結果劫去廿元。逃走時被追捕，需施放催淚彈方能逃脫。

據官方稱，三名驕而男子，攜浦鋸短之來福槍及催淚彈，背着膠套，闖入西十四街八百餘號街位一間枉行劫持。

結果劫去廿元。逃走時被追捕，需施放催淚彈方能逃脫。

北愛首都暴亂延續

新聞簡報

▲英國妃公主昨日誕一女
兒，此為該公主所生第二名孩子
，母子平安。

▲被控行刺教宗之土耳其
年對意大利警方供稱，他行刺教
宗，純屬個人行動，惟貴方尚相
信他幕後必有人以金錢資助他。

▲昨日下午本埠西百老匯街
來麥當奴街交界處巴士站，一群
人正在等候搭巴士之際，有一
白色貨兩用車突然溜後，四名
候車人士被撞倒，情形嚴重。

▲卑詩省長班納發表談話，
謂雖然省府與卑詩醫學會對於診
費問題能够達成協議，省府仍將
立例，禁止卑詩醫生向病人開單
收取診費餘額。

▲今晨六時半，紐約國際機
場泛美總站發生炸彈爆炸，最低
限度有一人受傷。

▲中東局勢緊繫，三艘美艦
攻擊在行動中之警察吉甫車，
艦山士及曉士絕食死亡後，該市情
況惡化為混亂。

祝福教宗早日康復

教宗傷口仍有發炎可能，意人紛紛祈禱

（意大利羅馬電）此間二萬

五千名天主教徒，集會在聖彼得

廣場內為教宗之早日康復而祈禱

卑詩計劃立例防止

地產商人急速轉售房屋謀取巨利

（域多利訊）卑詩省政府現

正計劃擬訂法例，制止地產商人

急速轉售住宅產業，謀取巨利（

</